VIHCTPYKLMS MO YyCTaHOBKE 3aLLuUTh

1. Yepes oTBEpCTUA B NOLPAMHNKE YCTAaHOBUTL
oonTel M10x90 ¢ KpenéxHbiMu NnaHkamm 1.

2. Yepes otBepcTUA B Danke nepeHen YyacTtu
nogpamHuKa yCTaHOBUTb KPenéxHble nnaHky 2.

3. OcHoBaHWe 3alluTbl HadeTb Ha YCTaHOBMNEHHbIE
BonTbl, a NepenHo YacTb NPUKpPenuTL bontTamm
M8x20 K ycTaHOBNEHHbIM KpenéXHbIM MnaHKkam 2.
4. T1lpyKpenuTb CpeaHo YacTb 3alluTel bonTamu
M8x80 ¢ kpenéHbiMu NnaHkaMmm 3.

5. Bce To4KM KpenneHusa 3araHyTb

KOMnHeKTYI-OLIJ,VIe Kon-Bo
Bont M8x20(25) 2 Wr.
bont M8x80 2 WT.
bont M10x90 2 Wr.
LLlanba 8 4 T,
[Lanba 10 2 WrT.

KpenéxHasa nnaHka 1

k_‘;’—— 2 Wr.
/ 2 WrT.

' (\J 2 Wr.

MponsBecTn cMasky KpenéxHolx GoNToB Macnom Unu apyroil

KOHCepBaLUWOHH on XUOKOCTBH
HononuuTensHas MHHopMaLua Ha ouuMansHom caiTe: Www.alfeco.ru

KpenéxHasa nnaHka 2

KpenéxHas nnaHka 3

ALF0312st

['og Bbinycka: 2009-2016
l'op Bbinycka: 2011-2015

Chevrolet Cruse
Chevrolet Orlando

O6vém geuratens: all
Ob6bém agsuratens: all

3awmTta kapTepa 1 KM

Bec sawwuTbl: 7,6 Kr

Bec komnnekTtauun: 0.4 kr
Pasmep sawutbl: 805x720x100
MomeHT 3aTskkn: M10 - 32 Hwm
MomeHT 3aTskkn. M8 - 15,7 Hm ‘

ALFECO

ABTOKOMMOHEHTbI N3 CTANK W ANKOMWHINA

KOHCTDYHTOPCKWA OTAEN B NPase WSMEHRTE BHELUHIWE B, Ha560D KOMNNEXTYWME, cnocol yeTaHoBM 623 YEEO0MNEHNS NOTPEGUTENA.




